

2023年8月3日 星期四 责任编辑:姜琰 陶秋凤 编辑:陈鹏 校对:徐敏

## 东台市中医院与上海皮肤病医院签订合作协议

# 设立李斌教授团队工作室

□梅春林 卞兰华

7月30日,上海市皮肤病医院协作医院签约揭牌仪式在东台市中医院举行。上海市皮肤病医院院长、党委副书记李斌,东台市卫健委副主任曹国平,上海市皮肤病医院临床研究与创新转化中心主任王瑞平,医疗资源发展部主任兼医保办公室主任汪青良,医务科科长兼行风办主任周静,科教科科长兼伦理办公室主任谭飞,江苏海陵书画院院长郑农祥,副院长梁丽芳,东台市中医院领导班子成员、中层干部及临床科室代表百余人参加本次会议。

近年来,东台市始终坚持“以民健康为中心”的发展思想,持续深化医改,扎实推进“健康东台”建设。东台市中医院围绕“三甲”目标,狠抓内涵建设,先后建成南京中医药大学教学医院、上海一院集团医院、江苏省中医院医联体协作医院、东南大学附属中大医院集团医院、扬州大学医学院东台临床学院、江苏医药职业学院东台中医临床学院,创成江苏省平安医院。

曹国平表示,东台市中医院揭牌成立上海市皮肤病医院协作医院,要以此为契机,借助李斌教授专家团队资源优势和品牌优势,在皮肤科疾病诊治、学科建设、人才培养、临床科研、医院管理等方面进行深度合作,不断提升医疗服务水平,为全市百万人民身体健康提供坚强保障。

“上海市皮肤病医院作为公立三级专科医院,拥有齐全的皮肤病性病学亚学科,在化妆品安全性与功效性评价、ALA光动力临床应用、银屑病的诊疗等方面,处于国内领先水平。”李斌在致辞中介绍,此次与东台市中医院开展协作,设立名医工作室,将通过定期坐诊、带教查房、指导学科建设以及开展学术讲座等方式,帮助东台市中医院开展皮肤病专科建设,培养专科人才,提升基层皮肤病诊疗能力,为东台人民提供就医“绿色通道”。

东台市中医院党委书记、院长周晓祥表示,自2021年6月份以来,该院先后选派多名医疗骨干赴上海市皮肤病医院进修学习,在该院多名专家的指导下,积极参加各类学术活动,陆续开展了多项新技术、新项目,为该院皮肤科的发展与提升奠定了坚实的基础。

成为上海市皮肤病医院协作医院,是该院“十四五”时期深入实施“医防融合”战略、做细做实健康管理工作的主要内容之一。“志合者



揭牌仪式现场。



专家团队坐诊现场。

不以山海为远”。新征程上,该院将以本次签约揭牌仪式为新起点,积极推进皮肤科等省市级重点专科建设、三甲医院创建等重要工作,加快推进公立医院高质量发展步伐,全心全意以患者为中心,让

百姓少跑腿,请专家多走路,使广大群众在本地区就能享受到优质的医疗服务。

揭牌仪式结束后,专家团队在东台市中医院皮肤科门诊坐诊,接待就诊群众近百人。

## 关爱眼健康 服务进社区

“关爱眼健康、服务进社区”义诊公益活动日前在建湖县近湖街道西苑社区广场举行。此次活动由建湖县知联会文化卫生专委会主办,建阳眼科医院承办。

眼睛是人类最重要的感官之一,也是心灵的窗口。随着时代的发展,手机、电脑等电子产品充斥在人们的生活中,越来越多的人也因用眼不当而引发一些眼部疾病,危害

着身体健康。为充分发挥医卫界会员的专长优势,更好地服务社区群众,在建湖县知联会文化卫生专委会的组织指导下,建阳眼科医院院长葛娟带领10名医卫专家现场为广大群众提供咨询、问诊服务,开展眼部裂隙灯检查、眼底检查、测血压、验光视力检查、询问病史、解答咨询等诊疗活动,同时给予指导性健康建议,发放健康宣传手册200余份。

建阳眼科医院拥有成熟的医疗技术、优质服务能力。建阳眼科医院党支部副书记王豪表示,关注眼健康,需科学的爱眼护眼,若眼睛出现异常,应及时就医。早预防、早发现、早诊断、早治疗是应对眼部疾病的重要办法。该公益活动将持续在相关社区开展,让更多群众受益,不断提升社区群众的幸福感。

严加宏 姜新基

## 盐城滨海港经济区中心卫生院 提升居民心理健康水平

为引导辖区居民关注心理健康,培养积极向上的良好心态,营造和谐健康的氛围,近日,盐城滨海港经济区中心卫生院组织开展了以“心与心的交流 面对面的关怀”为主题的进社区、进企业、进机关心理健康知识宣传活动。

活动中,该院工作人员通过摆放展板、发放宣传资料、张贴海报、悬挂条幅、提供心理健康咨询等方式,为辖区居民、企事业职工提供心理健康指导和免费体检,广泛深入开展心理健康知识宣传教育。

此次共发放宣传材料100余份,活动提高了居民对自身心理健康的重视,营造了维护和促进心理健康的良好氛围,进一步增强了居民的获得感、安全感和幸福感。

张学昌

## 滨海县滨海港镇卫生院 巡回义诊惠民生

为扎实推进医疗惠民工程,进一步提高基层公共卫生服务能力,保障群众身心健康,近日,滨海县滨海港镇卫生院组织内科、外科、妇(产)科、中医科等多名医生到村社开展巡回义诊志愿服务活动,推动优质医疗资源惠及更多老百姓。

活动伊始,该院中医师开展健康宣教活动,将夏季中医养生知识与老年人日常生活联系起来,从夏季时令特点、气象因素对人体健康影响等方面,帮助老年人树立大健康观,掌握卫生保健知识和技能。现场设置了健康咨询、义诊等展台,医护人员认真细致地开展健康咨询、测量血压血糖、把脉等服务。

徐杰

## 滨海县五汛镇中心卫生院 开展肝炎防治宣传活动

为更好地向辖区内群众宣传病毒性肝炎防治知识,近日,滨海县五汛镇中心卫生院组织医务人员开展了多样化的宣传活动。

活动现场,医护人员通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传资料等方式,耐心细致地向前来咨询的群众讲解肝炎的危害和防治知识。重点讲解了肝炎的传播途径、国家实施预防接种为主的防控策略,改变不良行为和及时就医、规范治疗等相关知识。号召大家关注自身健康,通过改变不良饮食习惯,确保在临床医生的指导下通过规范用药,定期接种疫苗,早期筛查和规范治疗等措施,达到“治肝、养肝、护肝、保肝”的目的。同时向群众发放肝炎防治知识宣传单,免费为群众测血压血糖、咨询等,共发放各类宣传资料200余份,接受宣传咨询30多人次。

孟蓓蕾